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Governorate  

 

 

 

Are you familiar with the (beggary) phenomenon in Yemen?
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How would you describe begging in Yemen? 

 

 

Most of the beggars are: 
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Most beggars are: 

children 

elderly 

women 

young people 

people with disability 
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What are the causes of beggary spread, from your point of view? 

:  

 

 

What are the main problems of beggary within the community?
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Poverty Unemployment The ongoing 
conflict 

Non- payment 
of salaries  

The existance of 
supportive 
bodies for 
beggary 

Lack of social 
solidarity 
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What are the main problems of beggary 
within the community? 

Delinquency 

Roberry and banditry  

Denying child beggars 
acess to education  

Bothering people in public 
places 

Low productivity and 
depedence on others  
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How can we combat beggary, from your point of view?

 

 

Prepared by: Rajaa Mukred 

12% 

19% 

10% 
59% 

How can we combat beggary, from your 
point of view? 

Raising awarness on such 
negative phenomenon  

reinforcing measures to 
prevent begging  

Ending the conflict 

Giving the poor people's 
needs, attention and care 


